
Kenya
2024. december 28. - január 07.

Normál ár: 1.890.000 Ft
Törzsutas ár: 1.840.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Nairobi és a Mombasa-Budapest repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal és szafari terepjárókkal.
2 éjszaka szállást Nairobiban, négycsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
5 éjszaka szállást a nemzeti parkokban, kétszemélyes lodge-okban vagy szafari sátrakban.
2 éjszaka szállást Diani Beach-en, négycsillagos tengerparti szállodában, kétágyas szobákban.
9 reggelit, 8 ebédet és 8 vacsorát.
A programban szereplő látnivalók belépőit.
A nemzeti parkok belépési engedélyeit.
A kenyai beutazási engedélyt.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket és az italokat.
A fakultatív programokat.
A borravalókat és személyes kiadásokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 750.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos nemzetközi repülőjegy nélkül: -530.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 225.000 Ft

Fakultatív program

Hőlégballonnal az Amboseli felett (hátralékkal fizetendő): 185.000 Ft
Hajós sznorkeltúra (hátralékkal fizetendő): 60.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 93.870 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 15.870 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 97.500 Ft

Létszám: 15 - 24 fő
Életkor: 8 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap



Részletes program
1. nap
Budapest – Amszterdam – Nairobi

Repülés: kora reggel Budapestről a KLM járatával Amszterdamba repülünk, majd átszállás után Kenya felé folytatjuk az utazást. Az esti
órákban meg is érkezünk Nairobiba, az ország fővárosába.
Nairobi: a repülőtérről egy közeli, négycsillagos szállodába utazunk, ahol két éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda****.

2. nap
Nairobi

Nairobi Nemzeti Park: délelőtt a Nairobi Nemzeti Parkba látogatunk, a világ egyetlen olyan nemzeti parkjába, amely egy nagyváros
mellett található. A park látképéhez hozzátartoznak Nairobi felhőkarcolói, ennek ellenére gazdag biodiverzitás jellemzi. Oroszlánokat,
gepárdokat, zsiráfokat, bivalyokat láthatunk, sőt a fekete orrszarvúknak a Nairobi Nemzeti Park az egyik utolsó menedékhelye.
Városnézés Nairobiban: a szafari után Nairobi megismerésére indulunk. Elsőként a Daphne Sheldrick Elefántmenhelyre látogatunk,
amit a nemrégiben elhunyt brit származású kenyai írónő alapított. Daphne Sheldricknek sikerült a világon elsőként felnevelnie egy
elárvult elefántbébit. Azóta sok kiselefántot gondoztak már itt és szoktattak vissza a vadonba. Ezután Karen Blixen, dán írónő egykori
házát keressük fel, akinek számtalan műve közül a Volt egy farmon Afrikában vált igazán világhíressé. A könyv alapján forgatta Sydney
Pollack a Távol Afrikától című gyönyörű filmet. Ezután megnézzük, hogyan készülnek kerámiából ékszerek a Kazuri manufaktúrában,
amely azt a célt tűzte ki, hogy segítse a környék hátrányos helyzetű családjait. Este a Carnivore étteremben vacsorázunk, amely Nairobi
egyik legjobb éttermének számít.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

3. nap
Nairobi – Amboseli Nemzeti Park

Utazás: a reggeli után terepjárókba szállunk, elhagyjuk Nairobit és útnak indulunk Kelet-Afrika szavannái felé. A mai úti célunk a
kontinens egyik leglátványosabb természetvédelmi területe, az Amboseli Nemzeti Park.
Kibo Camp: dél körül érkezünk az Amboseli szélén található Kibo Campbe, ahol afrikai stílusú luxussátrakban lesz a szállásunk.
Megebédelünk, majd a medence partján vagy a bárban pihenünk.
Amboseli Nemzeti Park: délután kezdődik a nagy kaland, az első szafarink az Amboseli Nemzeti Parkban. A vadon élő állatokban és
gyönyörű tájakban egyaránt bővelkedő rezervátum népszerűségét jelentős részben a Tanzániához tartozó Kilimandzsárónak köszönheti.
Afrika legmagasabb hegye ugyanis különös módon a kenyai oldalról mutatja a legszebb arcát, főleg amikor a havas csúcs előtt legelésző
állatokat kaphatunk lencsevégre. Az Amboseli elsősorban az elefántcsordáiról híres, de mellettük jó eséllyel láthatunk zsiráfokat,
zebrákat és gepárdokat is. Az Observation Hill tetejéről Afrika klasszikus tájképe bontakozik ki előttünk: a fás-füves szavanna háttérben
a Kilimandzsáróval. Estére visszatérünk a szállásunkra, ahol megvacsorázunk.
Szállás: lodge*****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

4. nap
Amboseli Nemzeti Park

Amboseli Nemzeti Park: az egész napunkat az Amboseli szavannáin töltjük. Korán kelünk, hogy tiszta időben lássuk a Kilimandzsárót
és megfigyelhessük az állatokat, amik főleg reggel és este aktívak. Az Amboseli Kenya egyik legkiválóbb szafari élményét nyújtja, nem
véletlenül merített ihletet ezeken a szavannákon többek között Ernest Hemingway is a híres vadásztörténeteihez. Tanúi lehetünk az
állatcsordák vándorlásának, a falka vezetéséért zajló küzdelemnek és a kicsinyeiket óvó és tanító elefántok életének. A piknik ebédünket
a parkban fogyasztjuk el. Délután egy maszáj falut keresünk fel, ahol bepillantást nyerünk a maszáj közösség mindennapi életébe. Késő
délután érkezünk vissza a szállásunkra, ahol este a tábortűz mellől élvezhetjük a fölöttünk tündöklő milliárdnyi csillag fényét.
Szállás: lodge****; étkezés: reggeli, piknik ebéd, vacsora.

5. nap
Amboseli Nemzeti Park – Tsavo West Nemzeti Park – Taita Hills

Hőlégballonnal az Amboseli felett: hajnalban részt vehetünk az afrikai szafarik legkülönlegesebb programján. A fakultatív program
során hőlégballonnal emelkedünk a levegőbe és a napfelkelte fényeiben csodálhatjuk meg a szavanna élővilágát valamint a hósipkás
Kilimandzsárót. A repülés iránya és pontos időtartama nem garantálható, de körülbelül 45 perc és másfél óra közt várható a hossza.
Tsavo West Nemzeti Park: délelőtt elhagyjuk a szállásunkat és útnak indulunk a Taita Hills felé. Útközben elhaladunk a Tsavo West
Nemzeti Park közelében, amely a keleti résszel együtt a világ egyik legnagyobb nemzeti parkját alkotják.
Taita Hills: késő délután érkezünk a Taita Hills hegyvonulatához, amelynek legmagasabb pontja 2228 méteres. A zöldellő dimbes-
dombos táj nagyban különbözik a Tsavo szavannáitól. A dús legelőknek és a csapadéknak köszönhetően a Taita Hills nagyon gazdag
állatvilággal rendelkezik. A szállodánk fantasztikus természeti környezetben épült, ahol rendszeresen „vendégeskednek” az állatvilág
képviselői. Szinte páholyból láthatjuk, amint a közeli tavacskához rendszeresen érkeznek állatok, olykor egész csordák szomjukat oltani.
Szállás: lodge****; étkezés: reggeli, piknik ebéd, vacsora.

6. nap

2. oldal



Taita Hills

Taita Hills: kora reggel autós vadlesre indulunk, hogy megismerkedjünk a Taita Hills élővilágával. Mivel ez a terület a Tsavo
Rezervátum két része közé ékelődik, ezért minden állat előfordul, ami a Tsavo területén is. A kalandos szafari után visszatérünk a
szállodába, majd délután újra felkerekedünk és szafari autókkal indulunk a szavanna állatai után. Ez a vidék híres az orrszarvúkról és az
elefántcsordákról, de megtalálható a víziló, a fokföldi kafferbivaly, az oroszlán, a leopárd, a kudu és a maszáj zsiráf is. A legelésző
állatok vándorlása folyamatos, amiket tisztes távolból a ragadozók követnek. Estére érkezünk vissza a szállodába, ahol megvacsorázunk.
Szállás: lodge****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

7. nap
Taita Hills – Tsavo East Nemzeti Park

Tsavo East Nemzeti Park: a délelőttünk utazással telik, a nap második felében azonban már a Tsavo East Nemzeti Parkban
kalandozunk. A fás-füves szavannát itt folyóvölgyek szabdalják, amik Afrika egyik leggazdagabb növény- és állatvilágának adnak
otthont. A Big Five minden képviselője megtalálható a nemzeti parkban: oroszlán, gepárd, elefánt, orrszarvú és a bölény. Az oroszlánok
körülbelül 700 egyeddel képviselik magukat, a madárvilág közel 500 fajt fog össze. A kenyai nemzeti parkok közül a Tsavo Eastben
található a legtöbb elefánt, szinte bizonyos tehát, hogy temérdek kalandban lesz részünk a szafari során. Vacsorára érkezünk a
szállásunkra, ahol egy éjszakát töltünk.
Szállás: lodge****; étkezés: reggeli, piknik ebéd, vacsora.

8. nap
Tsavo East Nemzeti Park – Diani Beach

Utazás: délelőtt elhagyjuk a Tsavo East Nemzeti Parkot és útnak indulunk a tengerpart felé. Rátérünk a Mombasa felé vezető útra,
áthaladunk Kenya második legnagyobb városán, majd komppal átkelünk a Kilindini tengeröblön. Késő délután érkezünk az Indiai-óceán
partjára.
Diani Beach: a szállásunk helyszíne, Kenya legfelkapottabb tengerparti üdülővárosa, amely öt egymást követő évben nyerte el az Afrika
legjobb tengerpartja címet. Könnyű megértenünk miért, hiszen Diani Beach-en minden megvan, ami egy trópusi paradicsomról csak
eszünkbe juthat. Az Indiai-óceán fehér homokos partja ideális a vízparti pihenésre, a kristálytiszta tengervíz pedig a sznorkelezésre. Egy
négycsillagos hotelben foglaljuk el a szobáinkat két éjszakára.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, piknik ebéd, vacsora.

9. nap
Diani Beach 

Diani Beach: az egész napunkat az óceán partján és a szálloda medencéinél töltjük vagy részt vehetünk egy hajós sznorkeltúrán.
Sznorkeltúra: a Kisite Tengeri Rezervátum területén indulhatunk egy izgalmas fakultatív hajókirándulásra és búvárszemüvegen
keresztül csodálhatjuk meg az óceán növény- és állatvilágát. Sznorkelfelszerelést a hajón biztosítanak számunkra.
Szállás: szálloda****; étkezés: all inclusive.

10. nap
Diani Beach – Mombasa – Nairobi – Amszterdam 

Diani Beach: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első felében még pihenhetünk és élvezhetjük a szabadidőt az Indiai-óceán
fehér homokos strandján.
Utazás: ebéd után elbúcsúzunk Diani Beach-től és autóbusszal a mombasai repülőtérre utazunk. Útközben ezúttal is vár ránk egy
kompátkelés a Kilindini tengeröblön.
Repülés: késő délután egy belföldi járattal Mombasából Nairobiba repülünk, ahonnan néhány órás várakozás után folytatjuk a repülést
Amszterdam felé.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

11. nap
Amszterdam – Budapest 

Repülés: a reggeli órákban érkezünk Amszterdamba, ahonnan átszállás után Budapestre repülünk. Dél körül szállunk le a Liszt Ferenc
repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek
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https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott


Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás programja nem tartalmaz gyalogtúrákat, de maga az utazás egyesek számára fárasztó lehet. A kenyai utak állapota, a hajnali
vadlesek, a hosszú szafarik, a Kenya egészére jellemző higiéniai állapotok azok a tényezők, amik miatt az utazás megterhelő lehet.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruházat, nem túlságosan élénk, visszafogott színű öltözet a szafarikra, meleg öltözet a hajnali és esti vadlesek
idejére, esőkabát, kényelmes túracipő, szandál, fürdőruha, baseball sapka.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, napszemüveg, távcső, elektromos csatlakozó
átalakító.
Sznorkeltúra: a fakultatív hajós sznorkeltúrán kapunk felszerelést, de szerencsésebb saját maszk és légzőcső használata.

Szállások

Nairobiban és Diani Beach-en négycsillagos hotelekben, kétágyas szobákban szállunk meg.
A nemzeti parkokban lodge-okban és telepített szafari sátrakban töltjük az éjszakákat. Ez a szállásforma jelenti a legmagasabb
színvonalat az afrikai nemzeti parkokban. A sátrak vagy bungalók saját fürdőszobával rendelkeznek, kétszemélyesek, de felár ellenében
egyágyas elhelyezés is kérhető.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége a legtöbb étkezést tartalmazza. Az étkezések felsorolása a napi programban olvasható. A szafarik során
reggelizni és vacsorázni a szállásainkon fogunk, a piknik ebédet pedig útközben tudjuk elfogyasztani.
Diani Beach-en all inclusive ellátásban lesz részünk.
Kenyában nem tanácsoljuk a vezetékes ivóvíz fogyasztását, de palackozott ivóvizet sok helyen beszerezhetünk.

Időjárás

Az utazás ideje alatt meleg nyári időre számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 30-32 °C körül várható, a hajnalok és esték
azonban hűvösek (16-18 °C) lesznek.
Tartós esőzések nem valószínűek, de rövid záporok, zivatarok előfordulhatnak.

Időeltolódás 

+ 1 óra.

Kommunikáció

Kenya második hivatalos nyelve az angol, amit a programban szereplő helyszíneken mindenhol értenek.
Mobil térerő csak korlátozottan érhető el Kenyában és ugyanez jellemző a wifire is. Számítanunk kell arra, hogy nem mindenhol tudunk
kapcsolódni az internetre.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok Kenyába elektronikus utazási engedéllyel (ETA) utazhatnak, amely a korábbi vízumkötelezettséget váltotta fel. Az
utazás részvételi költsége tartalmazza az engedély árát és az ügyintézési díjat. Az engedéllyel kapcsolatos összes információt indulás előtt
egy hónappal küldjük el a résztvevőknek.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Kenyába való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi sofőrök és szafari vezetők.

Egészségügy

Kenyában nincs kötelezően előírt oltás, ajánlott azonban a Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz vakcina.

4. oldal

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kenya


Utazás előtt célszerű konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal.
Ajánljuk az utazaselott.hu honlapot is.
Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

Kenyában az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő átalakítót.

Valuta

Nagyon fontos, hogy kizárólag amerikai dollárt vigyünk magunkkal, és olyan bankjegyeket, amik 2002. utáni kiadásúak, valamint kis
címletűek (1, 2, 5, 10 és 20 dollárosok). A régebbi bankjegyeket nem fogadják el, a nagy címletekből (50, 100) pedig nem tudnak
visszaadni.
Kenyában a kenyai shilling (KES) a hivatalos fizetőeszköz. 1 shilling = 2,7-3 Ft. Turisták azonban főleg dollárral fizethetnek az
országban. Eurót ne vigyünk az utazásra!
A kártyás fizetést és ATM-ek használatát nem javasoljuk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 400-500 USD + a helyben fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Borravaló a helyi személyzet (sofőrök, vezetők, szállodai személyzet) számára: 150-180 USD
Kenyában a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló összege változhat.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első pár napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, és egyéb tisztálkodószereket.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz és a terepjárók utasterében is elfér és magunkkal
tudjuk vinni a kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Afrika távoli, ritkán lakott részeire vezet. A közlekedési eszközök nem érik el az európai minőséget, a
szállásokon pedig előfordulhat, hogy az utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.
Az időjárás, a politikai helyzet, és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén
fenntartjuk a jogot a program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden
résztvevőre kötelező érvényű.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 8 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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